



1ª RETIFICAÇÃO

EDITAL 17/2024 – PRÓ-CONGRESSO/PROPESP/UFAM Apoio à Participação em Eventos Científicos para Docentes e Técnicos Administrativos em Educação (TAE) vinculados aos Programas de Pós-Graduação da UFAM

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP) da Universidade Federal do Amazonas RETIFICA o CRONOGRAMA do EDITAL 17/2024 – PRÓ-CONGRESSO/PROPESP/UFAM.

Onde se lê:

2. CRONOGRAMA

2.1. A seleção de que trata esse Edital obedece o seguinte cronograma:

| 1ª Chamada: Eventos Científicos a serem realizados entre 01/06/2024 e 31/08/2024 | |
|---|----------------------------|
| Lançamento do Edital | 22/03/2024 |
| Submissão de Propostas | de 23/03/2024 a 21/04/2024 |
| Período de Avaliação das Propostas | de 22/04/2024 a 24/04/2024 |
| Resultado Preliminar | 24/04/2024 |
| Período Recursal | de 25/04/2024 a 26/04/2024 |
| Resultado Final | 30/04/2024 |
| 2ª Chamada: Eventos Científicos a serem realizados entre 01/09/2024 e 20/12/2024 | |
| Submissão de Propostas | de 24/06/2024 a 23/07/2024 |
| Período de Avaliação das Propostas | de 24/07/2024 a 26/07/2024 |
| Resultado Preliminar | 29/07/2024 |
| Período Recursal | de 30/07/2024 a 31/07/2024 |
| Resultado Final | 02/08/2024 |

Leia-se:

2. CRONOGRAMA

2.1. A seleção de que trata esse Edital obedece o seguinte cronograma:

| 1ª Chamada: Eventos Científicos a serem realizados entre 01/06/2024 e 31/08/2024 | |
|---|----------------------------|
| Lançamento do Edital | 22/03/2024 |
| Submissão de Propostas | de 23/03/2024 a 21/04/2024 |
| Período de Avaliação das Propostas | de 22/04/2024 a 24/04/2024 |
| Resultado Preliminar | 24/04/2024 |
| Período Recursal | de 25/04/2024 a 26/04/2024 |
| Resultado Final | 30/04/2024 |
| 1ª Chamada-B: Eventos Científicos a serem realizados entre 01/07/2024 e 31/08/2024 | |
| Submissão de Propostas | de 03/05/2024 a 12/05/2024 |
| Período de Avaliação das Propostas | de 13/05/2024 a 14/05/2024 |



| | |
|---|----------------------------|
| Resultado Preliminar | 15/05/2024 |
| Período Recursal | de 16/05/2024 a 17/05/2024 |
| Resultado Final | 20/05/2024 |
| 2ª Chamada: Eventos Científicos a serem realizados entre 01/09/2024 e 20/12/2024 | |
| Submissão de Propostas | de 24/06/2024 a 23/07/2024 |
| Período de Avaliação das Propostas | de 24/07/2024 a 26/07/2024 |
| Resultado Preliminar | 29/07/2024 |
| Período Recursal | de 30/07/2024 a 31/07/2024 |
| Resultado Final | 02/08/2024 |

Manaus, 03 de Maio de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação